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l Batman Belediyesi 
Temizlik İşleri Müdürlüğü, 
arife gününden bayramın 
ikinci gününe kadar kent 
genelinde yoğun bir temiz-
lik çalışması yürüttü. n S.2
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BIRAZ ŞIMŞEKLERI  
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www.batmanpusula.com

YAĞMURA RAĞMEN 

COŞKU DINMEDI

Batman’da, Rama-
zan Bayramı’nın 

üçüncü gününe denk gelen 
2026 Newroz kutlamaları, 
olumsuz hava koşullarına 
rağmen yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. “Özgürlük 
ve Demokrasi Newrozu” 
temasıyla düzenlenen 
etkinlikler, sabahın erken 
saatlerinde başladı.

NEWROZ ALANI 
DOLDU TAŞTI

SAĞANAK yağışa rağmen alanı doldu-
ran vatandaşlar, Newroz ateşi etrafın-
da halaylar çekerek bayram coşkusunu 

yaşadı. Renkli görüntülere sahne olan kutla-
malarda, yöresel kıyafetler de dikkat çekti.

TEMELLI VE BULDAN’DAN  
BIRLIK VE BARIŞ MESAJI

l Programda konuşan Muş Milletvekili ve 
DEM Parti Grup Başkanvekili Sezai Temelli, 
Newroz’un tarihi bir direniş simgesi olduğunu 
belirterek, eşit yurttaşlık temelinde demok-
ratik bir toplumun inşa edilmesi gerektiğini 
vurguladı. Temelli, kayyum uygulamalarına 
ve ana dilin yok sayılmasına karşı oldukla-
rını ifade ederek birlik çağrısında bulundu.

BULDAN: “KAYYUM  
UYGULAMALARI BARIŞ  

SÜRECINE ZARAR VERIYOR”

l Van Milletvekili ve TBMM Başkanvekili Pervin 
Buldan ise Newroz’un Kürt halkı için bir irade 
beyanı olduğunu dile getirdi. Buldan, halkın eşit 
yurttaşlık, ana dilde eğitim ve demokratik düzen-
lemeler konusunda somut adımlar beklediğini 
belirterek, kayyum uygulamalarının barış sürecine 
zarar verdiğini söyledi. “Savaşın kazananı olmaz, 
biz barışla kazanacağız” diyen Buldan, kadın-
lar ve gençlerle birlikte özgür bir geleceğin inşa 
edilmesi gerektiğini ifade etti. M. Şükrü Yıldırım 

35 YAŞINDAKi 
VATANDAŞ YAŞAMINA  

SON VERDi
Batman kent merkezinde yaşanan 
üzücü olayda, 35 yaşındaki bir 

vatandaş yaşamına son verdi.

OLAY, Belde Mahallesi’nde meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, O.B. isimli vatan-

daşın henüz bilinmeyen bir nedenle yaşamına 
son verdi. Durumun bildirilmesi üzerine olay 
yerine sağlık ve güvenlik ekipleri sevk edilir-
ken, O.B.’nin cansız bedeni yapılan inceleme-
lerin ardından Batman Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi morguna kaldırıldı. Burada gerçek-
leştirilen otopsi işlemlerinin ardından cenaze, 
defnedilmek üzere ailesine teslim edildi. Olay-
la ilgili inceleme başlatıldı. Hüseyin Doğru 

1450 TON ÇÖP TOPLANDI

VATANDAŞLARDAN gelen ihbar üzerine 
harekete geçen Batman Belediyesi Te-

mizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, 2409 sokakta 
bulunan evde yaklaşık 8,5 ton çöp birikintisiy-
le karşılaştı. Uzun süredir çevreye yayılan ağır 
kokular nedeniyle yapılan başvurular sonrası 
adrese giden ekipler, gerekli güvenlik önlem-
lerini alarak eve müdahale etti. Çalışmalar 
sırasında ekiplerin büyük zorluk yaşadığı be-
lirtilirken, evden bir kamyon dolusu, yaklaşık 
8,5 ton çöp çıkarıldı. Mahalle sakinlerinin kötü 
kokular ve biriken atıklar nedeniyle ciddi şekil-
de etkilendiği öğrenildi. Şahsın uzun zaman-
dır evde çöp biriktirdiği ifade edildi. Temizlik 
çalışmalarının tamamlanmasının ardından 
Batman Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü 
tarafından ev tamamen boşaltıldı. Ardından 
ekipler çöp birikintisi çıkarılan evde ilaçlama 
çalışması yaparak çevrede oluşabilecek sağ-
lık risklerinin önüne geçmiş oldu. Fırat Turğut 

EVDEN 8,5 TON 
ÇÖP ÇIKTI

Batman Çamlıca Mahallesi 2409 sokak-
ta mahalle sakinlerinin günlerdir şikayet 

ettiği kötü kokuların kaynağı ortaya çıktı. 

Batman’da Ramazan Bayramı’nın 
manevi atmosferi, AK Parti teşkilatı-

nın gerçekleştirdiği kapsamlı ziyaret prog-
ramlarıyla sahaya yansıdı. AK Parti Bat-
man İl Başkanı Hüseyin Şansi ve Batman 
Milletvekili Ferhat Nasıroğlu öncülüğünde 
yürütülen bayramlaşma programlarında, 
vatandaşlarla birebir temas kurularak 
birlik ve beraberlik mesajları verildi.

Batman’ın 
Sason ilçesinde 

etkili olan yoğun ya-
ğışlar sonrası meydana 
gelen heyelanlar, bazı 
köy yollarında ulaşımı 
aksattı. Kapanan yol-
ların yeniden ulaşıma 
açılması için İlçe Özel 
İdare ekipleri hızla 
harekete geçti.

Batman Çevre Gönüllüleri Derneği, 
22 Mart Dünya Su Günü dolayısıyla 

yaptığı açıklamada su kaynaklarının hız-
la tükenme riskiyle karşı karşıya olduğu-
na dikkat çekerek, yetkililere ve topluma 
acil önlem çağrısında bulundu.

MILLETVEKILI Ferhat Nasıroğ-
lu, MKYK Üyesi Murat Çiçek, 
Merkez İlçe Başkanı Fatih 

Doğu ve teşkilat mensuplarının katı-
lımıyla gerçekleştirilen ziyaretlerde; 
OSB Başkanvekili Vecdin Nasıroğlu, 
Muzaffer Nasıroğlu ve Dinç Ailesi 
başta olmak üzere birçok aile ziyaret 
edildi. Program kapsamında ayrıca 
Sevgili Ailesi ile Babnirli Molla Abdul-
lah da hanelerinde ziyaret edilerek 
bayramları tebrik edildi. Ziyaretlerin 
devamında Demir, Hamidi, Celbek ve 

Aydiş aileleriyle de bir araya gelen 
heyet, bayramın paylaşma, daya-
nışma ve kardeşlik ruhunu sahada 
yaşattı. Samimi sohbetlerin gerçek-
leştiği buluşmalarda vatandaşların 
talepleri dinlenirken, büyüklerin du-
aları alındı. İl Başkanı Hüseyin Şansi, 
bayramların toplumsal birlikteliği 
güçlendiren en önemli zamanlar ol-
duğuna dikkat çekerek, “Bayramlar; 
ziyaretle, muhabbetle ve gönül köp-
rüleri kurmakla anlam kazanır. Pey-
gamber Efendimiz’in (sav) sünnetini 

yaşatarak, büyüklerimizi ziyaret edi-
yor, hemşehrilerimizle aynı duyguda 
buluşuyoruz. Bu birlik ve beraberlik 
ruhunu her daim diri tutacağız.” ifa-
delerini kullandı. Milletvekili Ferhat 
Nasıroğlu ise Batman’da güçlü bir 
toplumsal dayanışma örneği sergi-
lendiğini belirterek, “Hemşehrileri-
mizle bayram sevincini paylaşmak, 
onların duasını almak bizim için en 
büyük kazançtır. Batman’da bu gü-
zel tabloyu görmek bizleri daha da 
motive ediyor.” dedi. Fırat Turğut

ŞANSI VE NASIROĞLU HANE HANE 
VATANDAŞLARLA BULUŞTU

KAPANAN YOLLAR SEFERBERLIKLE AÇILIYOR
ÇALIŞMALAR kapsamında heyelan ne-

deniyle kapanan Dikbayır Köy yolu, 
ekiplerin aralıksız müdahalesi sonucu ye-
niden ulaşıma açıldı. Sason Kaymakamlığı 
koordinasyonunda yürütülen çalışmalarda, 
vatandaşların güvenli ve kesintisiz ulaşı-
mının sağlanması hedefleniyor. Zorlu hava 
şartlarına rağmen sahada yoğun mesai 
harcayan ekiplerin özverili çalışmaları tak-
dir toplarken, yetkililer vatandaşların mağ-
duriyet yaşamaması için çalışmaların ara-
lıksız sürdürüleceğini belirtti. Cengiz Algan 

2001 yılından bu yana 
doğa ve ekoloji mü-
cadelesi yürüttükleri-

ni belirten dernek, Batman 
Çevre Platformu ve Türkiye 
Çevre Platformu ile birlikte 
özellikle temiz ve tatlı su 
kaynaklarının korunması 
konusunda uzun süredir 
uyarılarda bulundukları-
nı ifade etti. Açıklamada, 
suyun yalnızca bir doğal 
kaynak değil, yaşamın sür-
dürülebilirliği açısından 
vazgeçilmez bir unsur ol-
duğu vurgulandı. Birleşmiş 
Milletler verilerine göre 
dünya genelinde yaklaşık 
2 milyar insanın güven-

li içme suyuna erişimde 
zorluk yaşadığına dikkat 
çekilerek, iklim krizi, nüfus 
artışı ve yanlış su yönetimi 
politikalarının bu sorunu 
her geçen gün derinleştir-
diği belirtildi. Türkiye’nin 
de su stresi yaşayan ülkeler 
arasında yer aldığına işaret 
edilen açıklamada, kişi ba-
şına düşen yıllık kullanıla-
bilir su miktarının yaklaşık 
1.300 metreküp seviyesin-
de olduğu hatırlatıldı. Bu 
durumun özellikle Batman 
ve bölgesi için ciddi bir 
risk oluşturduğu kaydedil-
di. Dernek, kentte suyun 
korunmasına yönelik ye-

terli duyarlılığın bulunma-
dığını savunarak, içme ve 
kullanma suyunun önemli 
bir kısmının israf edildiği-
ni belirtti. Kaçak tarımsal 
sulama, bilinçsiz tüketim 
ve denetimsizlik nedeniy-
le ciddi kayıplar yaşandığı 
ifade edilirken; eğitim ku-
rumları, ibadethaneler ve 
kamusal alanlardaki kont-
rolsüz tüketimin de soru-
nu büyüttüğü vurgulandı. 
Açıklamanın sonunda, su 
kaynaklarının korunması 
için hem bireysel hem de 
kurumsal düzeyde daha et-
kili adımlar atılması gerek-
tiği çağrısı yapıldı. Bülten 

BATMAN’DAN DÜNYA SU GÜNÜ’NDE ALARM

BAYRAM COŞKUSU PARKLARA TAŞTI
l Batman’da Ramazan Bay-
ramı dolayısıyla düzenlenen 
“Halkla Bayramlaşma Töreni”, 
yoğun katılım ve coşkulu 
atmosferiyle dikkat çekti. Ata-
türk Parkı’nda gerçekleştirilen 
programa, Batman Belediyesi 
ev sahipliği yaptı.  n S.3
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BIRAZ ŞIMŞEKLERI ÜZERIME ÇEKEYIM
Bazen insan susmayı seçer, bazen de konuş-

manın tam zamanıdır. Ben bugün konuşmayı 
seçiyorum. Evet, belki biraz şimşekleri üzerime 
çekeceğim ama yine de söyleyeceğim.

Son zamanlarda sosyal medyada öyle payla-
şımlar görüyorum ki, bazı muhabir ve gazeteci 
arkadaşların nasıl tuzaklara düştüğünü üzülerek 
izliyorum. Üstelik çoğu zaman bu tuzağın farkın-
da bile değiller. Vatandaşlardan gelen video ve 
bilgiler, hiçbir süzgeçten geçirilmeden, araştırıl-
madan, doğruluğu sorgulanmadan “haber” diye 
servis ediliyor.

Oysa muhabirlik dediğimiz şey, masa başın-
da gelen görüntüyü paylaşmak değildir. Saha 
muhabiri dediğin; olay yerine gider, görür, sorar, 
araştırır. Yetkililerden bilgi alır, gördüğünü ve 
öğrendiğini derler, toparlar ve editörüne sunar. 
Haber dediğin emek ister, alın teri ister.

Ama gelin görün ki, bazıları için işin kolayına 
kaçmak daha cazip. Olay yerine gitmek yerine, 
vatandaşın gönderdiği doğru-yanlış ne varsa alıp 
altına birkaç cümle ekleyerek paylaşmak artık 
“gazetecilik” sanılıyor.

Bir habere bakıyorsunuz: “Feci kaza.” Peki 
ölen var mı? Yok. Yaralı var mı? O da yok. Or-
tada sadece maddi hasarlı bir trafik kazası var. 
Şimdi sormak lazım: Her kazaya “feci” demek ne 
zamandan beri habercilik oldu?

Ya da bir köy yolu yağış nedeniyle kapanıyor, 
hemen başlık: “Vatandaşlar ulaşımsız kaldı!” 
Oysa gerçek çoğu zaman çok daha sıradan. Ama 
abartı, maalesef gerçeğin önüne geçiyor.

İşin daha üzücü tarafı ise şu: Bu haberlerin 
büyük bölümü muhabirin bizzat gidip gördüğü, 
doğruladığı bilgiler değil. Tamamen vatandaş-
lardan gelen, çoğu zaman abartılmış ve haber 
değeri bile tartışmalı içerikler.

Elbette herkes hata yapabilir. Ama bu hata-
ların sürekli hale gelmesi, mesleğin kendisine 
zarar verir. Batman’da işini hakkıyla yapan, sa-
haya inen, bu tür içeriklere itibar etmeyen çok 
sayıda gazeteci var. Ancak bazıları “armut piş, 

ağzıma düş” anlayışıyla bu 
kirliliğin bir parçası olmayı 
tercih ediyor.

Başta da söyledim, bu 
sözlerim belki bazılarını ra-
hatsız edecek. Ama gerçekler 
rahatsız eder. Bir gazeteci 
olarak, bir saha muhabiri 
olarak görevimiz nettir: Halkı 
doğru bilgilendirmek. Ne ek-
sik, ne fazla. Sadece gerçek.

Yanlış ve abartılı haberler 
sadece okuyucuyu yanıltmaz; 
aynı zamanda gazetecilik 

mesleğinin itibarını da zedeler. 

İnsan meslektaşlarına üzülmez mi? Elbette 
üzülür. Ama dostluk, gerçeği söyleyebilmektir. 
Dost acı söyler.

Şimdi kimileri “Kim bunlar?” diye soracak-
tır. Sormayın. Bu mesleğin içinde olan herkes, 
kimin ne yaptığını zaten biliyor. Beni de bilirler; 
sözümü kimseden esirgemem.

Son sözüm net: Herkes işini hakkıyla yapa-
cak. Saha muhabiri sahaya gidecek, doğru bilgiyi 
alacak ve vatandaşa doğru şekilde aktaracak. 
Aksi halde yapılan şeyin adı haber olmaz.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

Batman Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, 
arife gününden bayramın ikinci gününe kadar 
kent genelinde yoğun bir temizlik çalışması 

yürüttü. Üç günlük süreçte toplam 1450 ton çöp 
toplandığı bildirildi.

BATMAN’DA 
1450 TON ÇÖP 

TOPLANDI

ÇALIŞMALAR kapsamında 15 çöp kamyonu, 
2 vinçli çöp kamyonu, 6 çöp taksi, 1 arazöz, 

10 yol süpürme aracı ve 2 mini yol süpürme ara-
cı görev aldı.  Toplam 190 personelin sahada aktif 
olarak yer aldığı temizlik çalışmalarında, özellik-
le bayram yoğunluğu nedeniyle oluşan atıklar kısa 
sürede toplanarak bertaraf edildi. Kent genelinde 
temizlik faaliyetlerini aralıksız sürdüren ekipler, va-
tandaşların daha sağlıklı ve temiz bir çevrede bay-
ram geçirmesi için yoğun mesai harcadı. Bülten 

BATMAN’DA ANA ARTERLERDE  
DEV YOL HAMLESi

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, bayram tatiliyle birlikte azalan trafik yoğunluğunu fırsata çevirerek 
kent genelinde kapsamlı bir yol yenileme çalışması başlattı.

l 21 Mart 2026 tarihinde eş zamanlı olarak sahaya inen ekipler, özellik-
le ulaşımın yoğun olduğu ana arterlerde konfor ve güvenliği artırmayı hedefledi.

ANA ARTERLERDE ASFALT SEFERBERLİĞİ
l Belediye ekipleri, düşük trafik avantajını değerlendirerek asfalt serimi ve ba-
kım çalışmalarına hız verdi. Bu kapsamda İstasyon Caddesi, Fahrettin Yıl-
dız Caddesi, Diyarbakır Caddesi, Çevre Yolu ve Recep Tayyip Erdoğan Bulvarı’n-
da kapsamlı yol iyileştirme uygulamaları gerçekleştirildi. Öte yandan Yılanlı Yol 
güzergâhında yürütülen düzenleme çalışmalarının da kesintisiz şekilde devam ettiği bildirildi.

MODERN ZEMİN VE ESTETİK DOKUNUŞLAR
l Asfalt çalışmalarının yanı sıra kentsel estetik ve yaya güvenliğini artırmaya yönelik projeler 
de hayata geçirildi. İlçe Otogarı ve Fırat Caddesi’nde parke taşı döşeme ve zemin iyileştirme 
çalışmaları yapıldı. Kentin farklı noktalarında eş zamanlı yürütülen çalışmaların kısa sürede ta-
mamlandığı ve yenilenen yolların vatandaşların hizmetine sunulduğu belirtildi. M. Şükrü Yıldırım

ZIYARET kapsamında has-
talarla yakından ilgilenen 

Dr. Ayten Canalp ve İl Sağlık 
Müdürü Solmaz, hastaların 
bayramlarını tebrik ederek 
geçmiş olsun dileklerini iletti. 
Bayramı hastanede geçirmek 
zorunda kalan vatandaşlara 
moral veren heyet, onların 
yalnız olmadıklarını hissettir-

di. Öte yandan, fedakârca gö-
rev yapan sağlık personelini 
de unutmayan Canalp ve Sol-
maz, özverili çalışmalarından 
dolayı teşekkür ederek sağlık 
çalışanlarının bayramını kut-
ladı. Ziyaret, hem hastalar 
hem de sağlık çalışanları için 
anlamlı ve duygusal anla-
ra sahne oldu. Cengiz Algan

BAYRAMDA ŞIFA 
DAĞITAN ZIYARET

Batman’da Ramazan Bayramı dolayısıyla anlamlı bir 
ziyaret gerçekleştirildi. Valimiz Sayın Ekrem Canalp’in 
eşi Dr. Ayten Canalp ile İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 

Murat Solmaz, Batman Eğitim ve Araştırma Hastanesi Acil 
Servisi’nde tedavi gören hastaları ve görev başındaki sağlık 
çalışanlarını ziyaret etti.

Beşiri Kaymakamlığı koordinesinde Ramazan Bayramı dola-
yısıyla düzenlenen geleneksel bayramlaşma merasimi, yoğun 

katılım ve samimi atmosferiyle gerçekleştirildi. 

BAYRAMIN manevi 
ruhunun hissedildiği 
törende, ilçe protoko-

lü ile vatandaşlar bir araya 
gelerek bayram sevincini 
paylaştı. Kaymakam Mu-
hammed Yılmaz öncülüğün-
de düzenlenen programa; 
Belediye Başkanı Alparslan 
Karabulut, İlçe Jandarma 
Komutanı Binbaşı Harun Çe-

tinkaya, İlçe Emniyet Amiri 
Başkomiser Mehmet Altuğ, 
kurum amirleri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Bayram-
laşma töreninin ardından 
Kaymakam Yılmaz ve bera-
berindeki heyet, yol kontrol 
noktalarında görev yapan 
emniyet ve jandarma perso-
nelini ziyaret etti. Bayramda 
görev başında olan güvenlik 

güçlerinin bayramını kut-
layan Yılmaz, özverili çalış-
malarından dolayı teşekkür 
ederek görevlerinde kolay-
lıklar diledi. Yetkililer, bay-
ramın birlik, beraberlik ve 
dayanışma duygularını güç-
lendirdiğine dikkat çekerek, 
tüm vatandaşların Ramazan 
Bayramı’nı en içten dilekler-
le kutladı. M. Şükrü Yıldırım

BEŞIRI’DE BAYRAMDA 
BIRLIK TABLOSU
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Sason’da Ramazan Bayramı, anlamlı bir vefa örneğine sahne oldu. 
Sason Kaymakamlığı koordinasyonunda gerçekleştirilen ziyaretlerde, 
kamu kurum ve kuruluşlarının amir ve personelleri, aziz şehitlerin 

kıymetli aileleri ile kahraman gazilerle bir araya geldi.

Batman’da Ramazan Bayramı dolayısıyla düzenlenen “Halkla Bayramlaşma Töreni”, yoğun katılım ve coşkulu 
atmosferiyle dikkat çekti. Atatürk Parkı’nda gerçekleştirilen programa, Batman Belediyesi ev sahipliği yaptı.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek ile Bakan Yardımcısı Zekeriya Kaya, Batman’da AK Parti 
İl Başkanlığı’nı ziyaret ederek teşkilat mensuplarıyla bir araya geldi. İl Başkanlığı binasında gerçek-

leştirilen programda geniş katılımlı bir teşkilat toplantısı düzenlendi.

Beşiri ilçesinde Ramazan Bayramı dolayısıyla anlamlı bir ziyaret programı gerçekleştirildi. Kaymakam 
Muhammed Yılmaz, aziz şehitlerin kıymetli ailelerini hanelerinde ziyaret ederek bayramlarını tebrik etti.

İnsan Hakları Derneği (İHD) öncülüğünde Batman Gülistan Caddesi’n-
deki İnsan Hakları Anıtı önünde düzenlenen “Kayıplar bulunsun, failler 
yargılansın” eylemi, yağmura rağmen bu hafta da sürdü.

Batman’da Ramazan 
Bayramı dolayısıyla 
anlamlı bir ziyaret ger-

çekleştirildi. AK Parti Batman 
İl Başkanı Hüseyin Şansi ile 
AK Parti Batman Milletvekili 
Ferhat Nasıroğlu, Çocuk Evle-
ri Sitesi Müdürlüğü’nü ziyaret 
ederek çocukların bayram 
sevincine ortak oldu.

ŞEHIT AILELERI VE GAZILERE 
YÜREKTEN ZIYARET

BAYRAMIN EN GÜZEL  
TEBESSÜMÜ

KOPAN ELEKTRIK KABLOSU  
14 YAŞINDAKI ÇOCUĞU AĞIR YARALADI

729. HAFTADA AYNI TALEP

BAYRAM vesilesiyle yapılan ziyaret-
lerde, vatan uğruna canlarını feda 
eden şehitler ile fedakârlıklarıyla 

milletin gururu olan gazilere duyulan derin 

minnet bir kez daha dile getirildi. Şehit ai-
lelerinin, milletin en kıymetli emanetleri ol-
duğu vurgulanırken, her zaman yanlarında 
olunduğu mesajı verildi. Hüseyin Doğru 

EYLEMIN 729’uncu haftasında, 23 
Mart 1993 tarihinde Batman mer-
kezde eski Midyat Garajı’nda öldü-

rülen Abdurrahman Acar’ın akıbeti sorul-
du. İHD Batman Şubesi üyeleri ve kayıp 
yakınları, yıllardır süren adalet arayışlarını 
bir kez daha dile getirerek, sorumlula-

rın ortaya çıkarılmasını talep etti. Basın 
açıklaması, şube yöneticilerinden biri ta-
rafından okunurken, eylemde “Kayıplar 
bulunsun, failler yargılansın” sloganı yine-
lendi. Yağışlı havaya rağmen katılımcılar, 
kararlılık mesajı vererek mücadelelerini 
sürdüreceklerini vurguladı. Fırat Turğut

ZIYARET sırasında çocuklarla yakın-
dan ilgilenen heyet, onlarla sohbet 
edip çeşitli ikramlarda bulunarak 

bayram coşkusunu birlikte yaşadı. Sa-
mimi ve sıcak görüntülerin yaşandığı 
programda, çocukların mutluluğu dik-
kat çekti. Yetkililer, ziyaret kapsamında 
yaptıkları değerlendirmede dezavan-

tajlı çocuklara yönelik sosyal politikala-
rın önemine vurgu yaparak, devletin bu 
alandaki desteklerinin kararlılıkla sür-
dürüldüğünü ifade etti. Çocukların 
yüzlerindeki tebessümün bayramın en 
anlamlı yansıması olduğu belirtilirken, 
ziyaret günün anısına çekilen hatıra fo-
toğraflarıyla sona erdi. Hüseyin Doğru 

BATMAN’IN Hürriyet Mahallesi’nde büyük 
bir ihmal faciaya yol açtı. Koparak yola sar-

kan elektrik kablosu, yoldan geçen 14 yaşındaki 
A.Y.S.’nin ağır yaralanmasına neden oldu. Edinilen 
bilgilere göre, sokakta yürüdüğü sırada sarkan 
kabloya temas eden çocuk, elektrik akımına ka-
pılarak yere yığıldı. Olayı gören çevredeki vatan-
daşlar durumu hemen sağlık ekiplerine bildirdi. 
İhbar üzerine kısa sürede olay yerine gelen sağ-
lık ekipleri, talihsiz çocuğa ilk müdahaleyi olay 
yerinde yaptı. Ardından ambulansla hastaneye 
kaldırılan A.Y.S., tedavi altına alındı. Küçük çocu-
ğun hayati tehlikesinin sürdüğü öğrenildi. Olayın 
ardından polis ekipleri bölgede inceleme başla-
tırken, ihmale neden olan durumun tespiti için 
geniş çaplı soruşturma sürüyor. M. Şükrü Yıldırım 

PROGRAMA katılan Batman Valisi 
ve Belediye Başkan Vekili Ekrem 
Canalp, vatandaşlarla bir araya ge-

lerek tek tek bayramlaştı ve hemşehrile-
rinin Ramazan Bayramı’nı kutladı. Samimi 
görüntülerin yaşandığı törende birlik ve 
beraberlik mesajları öne çıktı. Programın 
ardından açıklamalarda bulunan Ekrem 
Canalp, Batman’da Ramazan ayının huzur 
ve dayanışma içerisinde geçtiğini vurgu-
ladı. Canalp, kent genelinde kurulan iftar 
sofralarında vatandaşlarla bir araya gel-
diklerini belirterek, toplamda 300 bini aş-
kın kişiye iftar verildiğini ifade etti. Necat 
Nasıroğlu Külliyesi başta olmak üzere 29 
mahalle, sivil toplum merkezleri ve ilçe-
lerde düzenlenen etkinliklerle Ramazan’ın 
manevi atmosferinin şehrin dört bir yanına 
taşındığını dile getiren Canalp, her akşam 
farklı etkinliklerle çocuklar ve yetişkinle-
rin bir araya geldiğini söyledi. Camilerin 
dolup taşmasının Ramazan ruhunun en 

güçlü şekilde yaşandığının göstergesi ol-
duğunu belirten Canalp, bu mübarek ayın 
birlik, beraberlik ve dayanışmanın en gü-
zel örneklerine sahne olduğunu kaydetti. 

Bayramlaşma programına kamu kurum 
temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, sivil 
toplum kuruluşları, mahalle muhtarları ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. Hüseyin Doğru

lAK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin 
Şansi’nin ev sahipliğinde gerçekleşen top-
lantıya, AK Parti Batman Milletvekili Fer-
hat Nasıroğlu, MKYK Üyesi Murat Çiçek 
ile il ve merkez ilçe yönetimleri, kadın ve 
gençlik kolları teşkilatları katıldı. Toplan-
tıda konuşan Bakan Şimşek, Türkiye’nin 
ekonomi politikaları, mali disiplin süreci 
ve “Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğrultusun-

da yürütülen çalışmalar hakkında kap-
samlı bir sunum gerçekleştirdi. Ekonomik 
istikrarın güçlendirilmesi ve sürdürülebi-
lir kalkınmanın sağlanması adına hayata 
geçirilen reformlara değinen Şimşek, iz-
lenen politikaların uzun vadeli hedeflere 
odaklandığını vurguladı. Programda söz 
alan İl Başkanı Şansi ise teşkilatın saha-
daki gücüne dikkat çekerek, “Ortak akıl 

ve güçlü teşkilat anlayışıyla Batman’ımız 
için çalışmayı sürdürüyoruz” ifadelerini 
kullandı. Yoğun katılımla gerçekleşen top-
lantıda; yerelden kalkınma, üretim odaklı 
büyüme ve teşkilatın sahadaki rolü ön 
plana çıktı. Güçlü teşkilat yapısının Türki-
ye Yüzyılı hedeflerine ulaşmadaki önemi-
ne vurgu yapılan program, karşılıklı isti-
şarelerin ardından sona erdi. Fırat Turğut

BATMAN’DA BAYRAM COŞKUSU 
PARKLARA TAŞTI

BAKAN ŞiMŞEK EKONOMiDE 
YENi YOL HARiTASI  

TEŞKiLATLA PAYLAŞILDI

PROGRAM kapsamında Şehit Er Ni-
hat Özcan, Şehit Hava Er Ekrem Ab-
lay ve Şehit Çarşı ve Mahalle Bek-

çisi Mehmet Yatkın’ın aileleriyle bir araya 
gelen Kaymakam Yılmaz, şehitlerin ema-
netlerine duyulan minnet ve şükran duy-
gularını ifade etti. Ziyaretlerde duygusal 
anlar yaşanırken, devletin her zaman şe-
hit ailelerinin yanında olduğu vurgulandı. 
Hane ziyaretlerinin ardından Kaymakam 
Yılmaz ve beraberindeki ilçe protokolü, 
İlçe Şehitliği’ni ziyaret ederek kahraman 
şehitlerin ruhları için dua etti. Ziyaret 
programına Belediye Başkanı Alparslan 
Karabulut, İlçe Jandarma Komutanı Bin-
başı Harun Çetinkaya, İlçe Emniyet Amiri 
Başkomiser Mehmet Altuğ, Cezaevi Bölük 
Komutanı Üsteğmen Onur Kaymak ve ku-
rum amirleri de katıldı. M. Şükrü Yıldırım 

KAYMAKAM YILMAZ ŞEHIT 
AILELERINI YALNIZ BIRAKMADI
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“TEK BAŞINA DEĞIL, HEP  
BIRLIKTE BAYRAM” ZIYARETI 

SASON’DA DUYGULANDIRAN ZIYARET

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, Ramazan Bayramı dolayı-
sıyla anlamlı bir çalışmaya imza attı. “Tek Başına Değil Çok Başına Bay-
ram” sloganıyla gerçekleştirilen ziyaretlerde, il genelinde ikamet eden 65 

yaş üstü vatandaşlar evlerinde ziyaret edilerek bayramları kutlandı.

Batman’da Ramazan Bayramı coşkusu, camilerde kılınan bayram namazı ve edilen dualarla başladı. Bayram namazı-
nın ardından AK Parti Batman Milletvekili Ferhat Nasıroğlu, vatandaşlarla bir araya gelerek bayramlarını kutladı.

Sason Kay-
makamlığı 
tarafından 

gerçekleştirilen 
anlamlı ziyarette, 
Kaymakam Furkan 
Başar, Geçitli Kö-
yü’nde yaşayan gazi 
Ahmet Şahin ile bir 
araya geldi.

GERÇEKLEŞTIRILEN ziyaretlerde yaş-
lılarla yakından ilgilenen ekipler, onla-

rın hem bayram sevincine ortak oldu hem 
de hal ve hatırlarını sordu. Samimi anların 
yaşandığı buluşmalarda, büyüklerin yalnız 

olmadıkları mesajı verildi. Batman Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, tüm yaşlılara sağ-
lık, mutluluk ve bereket dolu bir bayram 
temennisinde bulunuldu. Fırat Turğut

SAMIMI bir atmosferde gerçekleşen 
ziyarette, gazi Ahmet Şahin’in hatı-

raları dinlendi. Vatan uğruna gösterdiği 
fedakarlıkların bir kez daha minnetle yad 
edildiği buluşmada duygusal anlar yaşan-
dı. Kaymakam Furkan Başar, devletin her 

zaman gazilerin yanında olduğunu vurgu-
layarak, Ahmet Şahin’e sağlıklı ve huzurlu 
bir ömür diledi. Gerçekleştirilen ziyaret, 
vatan için canını ortaya koyan gazilere du-
yulan şükran ve vefanın güçlü bir göster-
gesi olarak değerlendirildi. Cengiz Algan

NECAT Nasıroğlu Külliyesi’nde gerçekleştirilen bayram 
namazına, Batman Valisi ve Belediye Başkan Vekili Ek-

rem Canalp ile AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi de 
katıldı. Namaz sonrası vatandaşlarla bayramlaşan Nasıroğlu, 
Canalp ve Şansi, tek tek tokalaşarak bayram tebriğinde bu-
lundu. Samimi görüntülerin yaşandığı programda vatandaş-
larla sohbet edilirken, çocuklara da bayram harçlığı verildi. 
Bayramların birlik ve beraberliği pekiştirdiğine dikkat çeken 
Milletvekili Nasıroğlu, “Tüm hemşehrilerimizin bayramını 
tebrik ediyor, bu mübarek günlerin ülkemize ve milletimize 
sağlık, huzur ve bereket getirmesini diliyorum” ifadelerini 
kullandı. AK Parti Batman İl Başkanı Şansi de bayramların 
toplumsal dayanışma ve kardeşlik duygularını güçlendirdi-
ğini belirterek tüm vatandaşların bayramını kutladı. Bülten 

BATMAN’DA BAYRAM COŞKUSU:

NASIROĞLU VATANDAŞLARLA  

BAYRAMLAŞTI

ŞEHITLIKTE YÜREKLERI BURKAN ZIYARET
GERÇEKLEŞTIRILEN anlamlı 

ziyarette, vatan uğruna can-
larını feda eden kahraman şe-

hitler için dualar edildi. Şehitlerin bı-
raktığı kutsal emanetin bir kez daha 
yüreklerde hissedildiği programda, 
fedakârlık ve vatan sevgisi vurgu-
su öne çıktı. Ziyarete İrfan Demir, 
İlçe Emniyet Amiri Serkan Şekerci, 
İlçe Jandarma Tabur Komutan Veki-
li Halil Kan, İlçe Jandarma Komutan 
Vekili Ahmet Çelebi ile kurum amir-
leri de katıldı. Kaymakam Furkan 
Başar, şehitlerin aziz hatıralarının 
milletin gönlünde sonsuza dek ya-
şayacağını vurguladı. Hüseyin Doğru 

Sason’da Kaymakam Furkan Başar, Kayabaşı Şehitliği’ni ziyaret ederek aziz 
şehitleri rahmet, minnet ve derin bir saygıyla andı.



Batman’da Ramazan Bayramı dolayısıyla düzenlenen bayramlaşma 
programı, yoğun katılım ve samimi atmosferiyle dikkat çekti. 

Ramazan Bayramı boyunca Türkiye’nin farklı illerinden Batman’a seyahat eden 
vatandaşlar, Batman Şehirlerarası Otobüs Terminali (BAŞTİ)’nde sıcak bir karşılama 
ile karşılaştı. Belediye İşletme ve İştirakler Müdürlüğü tarafından yürütülen hizmet 

kapsamında yolculara şeker ve kolonya ikram edildi.
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Ramazan Bayramı dolayı-
sıyla DEVA Partisi Teşkilat 
Başkanı ve yönetim kurulu 

üyeleri, Saadet Partisi İl Baş-
kanlığı’nı ziyaret etti. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen görüş-
mede hem bayramlaşma hem 
de ülke ve bölge gündemine dair 
önemli değerlendirmeler yapıldı.

BAYRAMDA SIYASI DIYALOG: 

DEVA VE SAADET’TEN 
ORTAK MESAJ

ZIYARETTE özellikle Ortadoğu’daki 
gelişmeler ele alınırken, Türkiye’de-
ki enflasyon, hayat pahalılığı ile 

emekli, memur ve işçilerin mevcut duru-
mu da kapsamlı şekilde değerlendirildi. 

Saadet Partisi İl Başkanı Mehmet Fırat, 
bayramların toplumsal kaynaşma ve dost-
lukların pekişmesi açısından büyük önem 
taşıdığını vurgulayarak, bu tür ziyaretlerin 
sadece bayramlarla sınırlı kalmaması ge-

rektiğini ifade etti. Fırat, ziyaretlerinden 
dolayı DEVA Partisi heyetine teşekkür 
etti. Gerçekleşen ziyaret, siyasi partiler 
arasında diyalog ve birlik mesajı verilme-
si açısından dikkat çekti. Cengiz Algan 

BAYRAMLAŞMADA  
SIYASET VE HALK AYNI 

ÇATIDA BULUŞTU

ÇOCUKLARIN IÇIN 
PARKLAR HAZIRLANDI

l AK Parti Batman İl Başkanlığı tara-
fından Kültür Merkezi’nde gerçekleş-
tirilen programa, İl Başkanı Hüseyin 
Şansi ile AK Parti Batman Milletvekili 
Ferhat Nasıroğlu başta olmak üze-
re ilçe belediye başkanları, teşkilat 
mensupları, basın temsilcileri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Bayramın 
manevi ikliminde gerçekleşen prog-
ramda katılımcılar bir araya gelerek 
bayramlaştı. Yoğun ilginin olduğu 
etkinlikte salonu dolduran kalabalık 

ve samimi buluşmalar, bayramın ru-
hunu yansıtan görüntüler oluşturdu. 
Program boyunca birlik, beraberlik ve 
kardeşlik mesajları ön plana çıkarken, 
vatandaşlarla kurulan güçlü bağa vur-
gu yapıldı. Katılımcılar, bayramın ge-
tirdiği huzur ve dayanışma ortamın-
da bir arada olmanın memnuniyetini 
dile getirdi. Bayramlaşma programı, 
hatıra fotoğraflarının çekilmesi ve 
karşılıklı iyi dileklerin paylaşılması-
nın ardından sona erdi. Fırat Turğut

l Batman Belediyesi, tüm müdür-
lükleriyle yıl boyunca kesintisiz hiz-
met anlayışını sürdürürken, bayram 
süresince de çalışmalarına hız kes-

meden devam ediyor. Belediye Park 
ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, va-
tandaşların bayramda park ve yeşil 
alanlarda huzur içinde vakit geçire-
bilmesi için kapsamlı bakım ve te-
mizlik çalışması gerçekleştirdi.  Kent 
genelindeki parklarda; aydınlatma 
direkleri, oturma bankları, kamel-
yalar, spor aletleri ve çocuk oyun 
grupları tek tek elden geçirildi. Yapı-
lan çalışmalarla hem güvenli hem de 
konforlu alanlar oluşturulurken, ekip-

ler sahada aktif şekilde görev alarak 
vatandaşlardan gelen talepleri anın-
da değerlendiriyor. CENGİZ Algan 

BATMAN Belediyesi 
Mezarlıklar Müdürlü-
ğü, Ramazan Bayra-

mı dolayısıyla mezarlıkları 
ziyaret eden vatandaşları 
yalnız bırakmadı.  Bayramın 
ilk gününde Batman Asri 
Mezarlığı giriş kapısında 
karşılanan ziyaretçilere şeker 
ve kolonya ikramında bu-
lunuldu. Yakınlarını ziyaret 
etmek için mezarlığa gelen 
vatandaşlar, yapılan bu sıcak 
karşılamadan memnuniyet 
duyarken, ikramlarla karşıla-
şınca duygusal anlar yaşadı.  
Belediye ekiplerinin güler 
yüzlü yaklaşımı, bayramın 
manevi atmosferini daha da 
anlamlı hale getirdi. Ziyaret-
çilere ayrıca Batman Valisi ve 
Belediye Başkan Vekili Ekrem 
Canalp’in bayram mesajı 
iletilerek, hayırlı bayramlar 
dileğinde bulunuldu.  
Hüseyin Doğru

MEZARLIKLARDA 
BAYRAM  

ZIYARETÇILERINE 
ŞEKER VE KOLONYA 

İKRAMI

BELEDIYE yetki-
lileri, bu uygu-
lamanın sosyal 

belediyecilik anlayışı 
çerçevesinde hayata 
geçirildiğini belirterek, 
“Amacımız, Batman hal-
kının hoşgörülü ve mi-
safirperver kimliğini ter-
minaldeki yolcularımıza 
yansıtmak. Bayramın 
ilk gününden son gü-
nüne kadar terminalde 
mola veren tüm otobüs-
leri özenle karşıladık” 
dedi. Belediyenin bu 
anlamlı davranışı, yol-
larda olan vatandaşlara 
moral ve motivasyon 
kaynağı olurken, bay-
ramın paylaşma, daya-
nışma ve birlik ruhunu 
da bir kez daha gözler 
önüne serdi. Bülten 

RAMAZAN BAYRAMI’NDA YOLDA OLAN 
VATANDAŞLARI MISAFIR ETTI
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BATMAN Belediyesi, yaklaşan 
bayram öncesi ve bayram sü-
resince vatandaşların huzur ve 

güvenliğini sağlamak amacıyla dene-
timlerini yoğunlaştırdı. Belediye ekip-
leri, kent genelinde geniş kapsamlı 
kontroller gerçekleştiriyor. Tarım İl 
Müdürlüğü ekipleriyle koordineli şe-
kilde yürütülen denetimlerde market 
ve imalathaneler mercek altına alındı. 
Yapılan kontrollerde; ürünlerin son 
kullanma tarihleri, hijyen koşulları ile 
fiyat etiketi ve kasa uyumu titizlikle 
inceleniyor. Bayram dolayısıyla tüketi-
mi artan şekerleme ürünlerine de özel 
önem verilirken, bayram şekeri, lokum 
ve benzeri ürünlerin satışına yönelik 
denetimler artırıldı. Öte yandan, kent 
estetiğini ve yaya güvenliğini olum-

suz etkileyen kaldırım işgallerine karşı 
denetimler sıklaştırıldı. Seyyar satış-
lara yönelik uygulamalar da aralıksız 
sürdürülüyor. Market, fırın, pastane ve 
tatlı imalathanelerinde gerçekleştirilen 
denetimlerin yanı sıra işyerlerinin ruh-
sat ve faaliyet uygunlukları da detaylı 
şekilde kontrol ediliyor. Vatandaşların 
yoğun olarak bulunduğu cadde, sokak 
ve alışveriş alanlarında düzenin sağ-
lanması için gerekli tüm tedbirler alı-
nıyor. Dilencilik faaliyetlerine karşı da 
sahada aktif çalışma yürüten ekipler, 
vatandaşların huzurunu bozabilecek 
durumlara anında müdahale ediyor. 
Ayrıca bayram süresince oluşabile-
cek şikâyetlere hızlı yanıt verilebilmesi 
için belediye ekiplerinin teyakkuz ha-
linde görev yaptığı bildirildi. Bülten

BATMAN BELEDIYESI’NDEN 

MARKETLERE 
SIKI DENETIM

DR. AYTEN CANALP,  
BAYRAMDA GÖNÜLLERE 

DOKUNDU 

Batman Belediyesi, bayram öncesi ve bayram süresince vatan-
daşların sağlığı, huzuru ve güvenliği için denetimlerini artırdı. 
Marketten imalathaneye, kaldırım işgallerinden dilencilik faaliyet-

lerine kadar birçok alanda kapsamlı kontroller gerçekleştiriliyor.

Batman Valisi Ekrem Canalp, Ramazan Bayramı dolayısıyla kentte alınan güvenlik tedbirlerini yerinde incelemek 
amacıyla şehir girişinde emniyet ve jandarma ekiplerinin ortak kullandığı uygulama noktasını ziyaret etti.

Batman Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışıyla çölyak hastalarını unutmadı. Glütensiz Kafe’de hazırlanan özel 
bayram baklavaları, hijyenik koşullarda üretilerek çölyak hastalarına ulaştırıldı.

Batman’da altyapı çalışmalarında önemli bir adım daha atıldı.  Yenişehir’den Kardelen Mahallesi’ndeki 
Emekli TOKİ su deposuna kadar uzanan 4 bin 500 metrelik içme suyu hattı tamamlanarak hizmete alındı. 

Ramazan Bayramı dolayısıyla gerçekleştirilen ziyaretler, anlamlı 
görüntülere sahne oldu. Vali Ekrem Canalp’in eşi Dr. Ayten Canalp, 
bayram kapsamında çeşitli kurumları ziyaret ederek hem vatandaşla-

rın hem de görev başındaki personelin bayram sevincine ortak oldu.

İLK olarak Batman Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi acil servisinde te-
davi gören hastaları ziyaret eden 

Dr. Canalp, geçmiş olsun dileklerini 
ileterek hastaların bayramını kutla-
dı. Sağlık çalışanlarını da unutmayan 
Canalp, fedakârca görev yapan per-
sonele teşekkür ederek bayramlarını 
tebrik etti. Programına devlet koru-
ması altındaki çocukların kaldığı Ço-
cuk Evleri Sitesi ile devam eden Dr. 
Ayten Canalp, çocuklarla yakından 

ilgilenerek bayram coşkusunu pay-
laştı. Çocukların mutluluğu ziyare-
tin en sıcak anlarını oluşturdu. Daha 
sonra Engelsiz Yaşam Bakım, Reha-
bilitasyon ve Aile Danışma Merkezi’ni 
ziyaret eden Canalp, burada kalan va-
tandaşlarla bir araya gelerek bayram-
larını kutladı. Ziyaretler sırasında Dr. 
Ayten Canalp’a İl Sağlık Müdürü Dr. 
Murat Solmaz, Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Müdür Vekili Ümit Çiçek ve kurum 
personeli de eşlik etti. Fırat Turğut

BATMAN Belediyesi, kent genelinde bulunan aydınlatma 
direklerine yönelik bakım ve onarım çalışmalarını sürdürü-

yor.  Gece saatlerinde yapılan saha kontrollerinde arızalı olduğu 
tespit edilen aydınlatma lambalarına ekipler tarafından anında 
müdahale ediliyor. Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü 
ekipleri, yıl boyunca yürüttüğü çalışmalarla kentin daha estetik 
bir görünüme kavuşması ve farklı bir ambiyansa sahip olması için 
yoğun çaba harcıyor. Cadde ve sokakların aydınlatılmasıyla, hem 
güvenliğin artırılması hem de vatandaşların daha konforlu bir 
şehir yaşamına kavuşması hedefleniyor. Bülten 

Aydınlatma Direkleri Onarımdan Geçiyor

ZIYARETTE Vali Ca-
nalp’e İl Emniyet Mü-
dürü İbrahim Kaba, İl 

Jandarma Komutanı Jandar-
ma Kıdemli Albay Ekrem Do-
ğan ve ilgili birim yöneticileri 
eşlik etti. Uygulama nokta-
sında incelemelerde bulunan 
Canalp, yürütülen çalışmalar 
hakkında yetkililerden bilgi 
aldı. Denetim sırasında gö-
revli güvenlik personeliyle 
birlikte uygulamaya katılan 
Canalp, durdurulan araçlar-
daki vatandaşların Rama-
zan Bayramı’nı tebrik etti. 
Sürücülere trafik kurallarına 

uymaları yönünde uyarılar-
da bulunan Canalp, güvenli 
yolculuğun önemine dikkat 
çekti. Ayrıca İçişleri Bakanlığı 
tarafından hazırlanan, emni-
yet kemeri kullanımı ve trafik 
kurallarına riayet edilmesine 
yönelik bilgilendirici broşür-
ler sürücülere dağıtıldı. Vali 
Canalp, programı kapsamın-
da 112 Acil Çağrı Merkezi’ni 
de ziyaret etti. Burada gö-
revli personelle bayramlaşan 
Canalp, çalışanlara görevle-
rinde kolaylıklar dileyerek öz-
verili çalışmalarından dolayı 
teşekkür etti. Hüseyin Doğru 

VALi CANALP’TEN  
GÜVENLiK NOKTASI 

VE 112’YE YAKIN TAKiP

ÇÖLYAK HASTALARINA 
BAYRAM DESTEĞI

4500 METRELIK 
SU HATTI HIZMETTE

BATMAN Belediyesi Sosyal Yardım 
İşleri Müdürlüğü, Ramazan Bayramı 
öncesinde anlamlı bir sosyal destek 

çalışmasına imza attı. Çölyak hastaları-
nın bayram sevincini sağlıklı ve güvenli 
bir şekilde yaşayabilmesi amacıyla özel 
olarak hazırlanan glütensiz baklavalar 

vatandaşlara ulaştırıldı. Belediyeye bağlı 
Glütensiz Kafe mutfağında, alanında uz-
man ekipler tarafından tamamen glüten-
siz ürünler kullanılarak hazırlanan bayram 
baklavaları, hijyenik koşullarda üretilip 
özenle paketlendi. Üretim sürecinde çöl-
yak hastalarının sağlığı ön planda tutu-

lurken, gıda güvenliği standartlarına da 
azami dikkat gösterildi. Hazırlanan özel 
baklavalar, belediye ekipleri tarafından 
çölyak hastası vatandaşların adresleri-
ne tek tek ulaştırıldı. Bu çalışma ile hem 
sosyal dayanışmanın güçlendirilmesi hem 
de özel beslenme ihtiyacı olan bireylerin 
bayram coşkusuna ortak edilmesi he-
deflendi. Batman Belediyesi yetkilileri, 
sosyal belediyecilik anlayışı doğrultu-
sunda toplumun her kesimine dokunan 
projeleri hayata geçirmeye devam et-
tiklerini belirterek, özellikle dezavantaj-
lı gruplara yönelik çalışmaların artarak 
süreceğini ifade etti. Belediye, sadece 
bayramlarda değil yıl boyunca çölyak 
hastalarına yönelik desteklerini sürdü-
rürken, hayata geçirilen bu tür projeler-
le vatandaşların yanında olmaya devam 
ediyor. Batman Belediyesi, dayanışma 
ve paylaşma kültürünü güçlendiren ça-
lışmalarıyla sosyal belediyeciliğin örnek 
uygulamalarını hayata geçiriyor. Bülten 

ÇALIŞMALAR, yaşanan elektrik kesintisine 
rağmen aksatılmadan tamamlandı. Bölge-
de özellikle su basıncı ve kesinti sorunları-

nın çözümü açısından büyük önem taşıyan proje 
ile birlikte, vatandaşların uzun süredir yaşadığı 
mağduriyetin önemli ölçüde giderilmesi hedef-
leniyor. Hayata geçirilen yeni hat sayesinde: De-
ponun dolum süresi kısalacak, su kesintileri aza-
lacak, Yüksek katlarda yaşanan basınç problemi 
ortadan kalkacak, Yeni nesil borular sayesinde 
arıza ve sızıntı riski düşürülecek. Öte yandan Ku-
yubaşı TOKİ ile Emekli TOKİ arasında karşılıklı 
destek sağlayacak bağlantı hattı da oluşturuldu. 
Bu sistem sayesinde, iki bölgede meydana ge-
lebilecek olası arızalarda su akışı kesilmeyecek. 
Yetkililer, Kuyubaşı TOKİ’de yaşanabilecek bir 
arıza durumunda Emekli TOKİ’den, Emekli TO-
Kİ’de oluşabilecek bir sorunda ise Kuyubaşı TO-
Kİ’den su takviyesi yapılacağını belirtti. Bülten 


